



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #49



Milí čtenáři,
principy zákonů přitažlivosti, setby a sklizně jsou stejně spolehlivé jako principy gravitačního zákona. Pokud jsou tyto principy studovány a aplikovány, mohou ti, kdo se jimi řídí, očekávat stejné výsledky, jakých dosáhli úspěšní lidé. Pokud se těmito principy budete řídit, můžete očekávat úspěch, ale když je budete porušovat, očekávejte neúspěch. Přeji si, abyste se stali více než milionáři.

Potěšili jste nemocné, postarali se o životní prostředí, byli mentory méně šťastných, poskytli stipendium nebo pomohli skautskému oddílu? Nebo jste odkázali spoustu peněz příbuzným, kteří se o takové dědictví zasloužili jen málo nebo vůbec? Volba je na každém z nás, ale moje zkušenost mě naučila, že zdaleka nejšťastnější jsou lidé, kteří pozitivně ovlivnili životy ostatních.

Tyto činy se nemusejí týkat peněz. Člověk může být stejně dobře učitelem, výchovným poradcem, právníkem

nebo příslušníkem jakékoli jiné záslužné profese. V červencovém vydání Napoleon Hill's Magazine z roku 1921 vysvětlil Napoleon Hill používání zájmena JÁ a naznačil, že si je vědom skutečnosti, že projev egoismu může být u řečníka nebo spisovatele považován za slabost. Já se však nesnažím zvyšovat své ego, když používám zájmeno JÁ, abych vám sdělil své autentické zážitky. Nejde o hypotetické zkušenosti. Když o nich vyprávím, snažím se vás o nich jednoduše informovat, abyste se z nich mohli poučit.

Nevyprávím vám je proto, abych vás ohromil, ale abych vás inspiroval k tomu, abyste si šli za svými cíli a vedli neobvyklý život.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Využijte zákon harmonické přitažlivosti

Na konci našeho zkoumání cesty k cíli se setkáváme s přírodním zákonem, který, pokud ho dokážeme využít, nám dodá na naší cestě dynamiku a odstraní překážky, které nám v cestě stojí. Tento přírodní zákon je stejně zásadní a mocný jako gravitace. Řídí způsob, jakým se odvíjí náš život – myšlenky, které máme, návyky, které si osvojujeme, lidi, s nimiž se sblížíme, a úspěchy, kterých v životě dosahujeme. Jedná se o přírodní zákon, díky němuž **podobné přitahuje podobné**, známý jako zákon harmonické přitažlivosti.

Zákon harmonické přitažlivosti říká, že síly a věci, které se ve velkém plánu

života hodí k potřebám druhého, mají přirozenou tendenci se spojovat.

Tento zákon vidíme působit v přírodě, kde vegetace přitahuje minerální a chemické prvky půdy a spojuje je s jednotkami energie ve vzduchu, takže vzniká vše, co roste v půdě.

Nenajdeme zde žádný antagonismus, žádný „boj“ mezi prvky hmoty nebo jednotkami energie. Vykonávají svou práci v reakci na velký zákon harmonické přitažlivosti, aniž by mezi sebou působily protikladně.

U lidí se zákon projevuje stejně – v dobrém i ve zlém. Když v myslí převládne myšlenka negativní pova-



Ředitel Nadace Napoleona Hilla, Don Green (vlevo), a #1 globální marketér Russell Brunson (vpravo), který nedávno do své sbírky za 1,5 milionu USD zakoupil Napoleonem Hillem podepsaný předtiskový rukopis knihy Myšlením k bohatství.

„Síla myšlení je jedinou věcí, nad kterou má člověk právo naprosté kontroly.“

hy, přitahují k sobě další negativní myšlenky svého druhu, které s sebou přinášejí další jedince, jejichž myšlenky jsou destruktivní, a tak dále. Člověk s negativními myšlenkovými vzorci si tak do svého života zve další negativitu a pak si říká: „Všechno se proti mně spiklo – nemohu si vydechnout, nemám nikoho, komu bych mohl věřit, a nemohu dosáhnout úspěchu, který jsem si pro sebe představoval.“ A tak to také je. V tomto případě zákon harmonické přitažlivosti zajišťuje, že na negativní energii vysílanou od tohoto jedince reaguje energie stejného druhu, a to jak z jeho nitra, tak zvenčí.

Na druhou stranu těm jedincům, kteří si osvojili principy této filozofie a vytvořili si návyk uplatňovat tyto principy ve všech svých vztazích s ostatními lidmi, zákon harmonické přitažlivosti prospívá tím, že podmínili svou mysl tak, aby k nim přitahovala pouze takové lidi a hmotné věci, po kterých touží. Navíc **ze své mysli odstranili** všechny protichůdné emoce, jako je **strach, závist, chamtivost, nenávisť, žárlivost a pochybnosti**, takže mohou svou mysl připravit na uplatňování principu řízené pozornosti.

Studenti této filozofie, kteří si ji osvojili a denně ji používají, vědí, že je příliš drahé bojovat s nepřátelskými silami jiných myslí. Vědí, že pokud zanedbají vítězství nad nepřátelskými silami své vlastní mysli, je to pro jejich šanci na úspěch fatální. Velkých úspěchů dosahují myslí, které jsou v míru samy se sebou!

Mír ve vlastní mysli není otázkou štěstí, ale je to neocenitelné aktívum, kterého **lze dosáhnout pouze sebekázní založenou na řízené pozornosti**.

Nastavení mysli na harmonickou přitažlivost

Podívejme se nyní na metodu, s jejíž pomocí můžete upravit svou mysl

tak, abyste ze zákona harmonické přitažlivosti měli co největší užitek.

1. Jednoznačnost záměru

Při uplatňování tohoto principu se rozhodnete, co si přejete, vytvoříte si plán, jak toho dosáhnout, a pak soustředíte většinu svých myšlenek a úsilí na dosažení tohoto cíle. Pomocí řízené pozornosti pak můžete svá přání, cíle, plány a záměry vtisknout do svého podvědomí, kde s nimi zákon harmonické přitažlivosti naváže kontakt.

„Buď se zmocníte své vlastní mysli a nasměrujete ji k dosažení toho, po čem toužíte, nebo se vaše mysl zmocní vás.“

2. Používání víry

Přijetím jednoznačného hlavního záměru a jeho aktivním naplňováním projevujete víru ve svou schopnost ho dosáhnout. Když učiníte tento krok, váš duševní postoj se stane převážně pozitivním, zmizí mnohá omezení, která jste si sami uložili – strach, pochybnosti a odrazování – a v mysli vám nezbyde místo pro myšlenky na neúspěch. Jste natolik zaměstnání plněním svého záměru, že nemáte čas váhat nebo otálet – a ani po tom netoužíte.

3. Osobní iniciativa

Uplatňováním osobní iniciativy organizujete plány pro dosažení svého jednoznačného hlavního záměru a poté tyto plány prověřujete z hlediska jejich správnosti. V této době již máte pevný základ pro svou víru v konečný úspěch svých plánů, a proto postupujete se sebedůvěrou, která prakticky odolává odporu. Už

vás nebrzdí strach, pochybnosti ani nerozhodnost.

4. Sebedisciplína

Uplatňováním tohoto principu se všechny emoce – jak pozitivní, tak negativní – zkontrolují a dostanou se pod úplnou kontrolu, čímž získáte prostředky, které vás ochrání před zbytečným vynakládáním energie na negativní emoce nebo neproduktivní činnosti. V tomto okamžiku začíná vaše mysl fungovat jako dokonale sestrojený stroj, bez ztrátového pohybu a bez rozptylu energie, neboť jste získali schopnost převést své emoce na mocnou hnací sílu, pomocí níž lze dosáhnout vašeho jednoznačného hlavního záměru.

V tomto okamžiku jste také začali rozvíjet sílu vůle, která vám umožňuje dostat všechny složky vaší mysli pod plnou kontrolu a přimět je, aby spolupracovaly na dosažení vašeho jednoznačného hlavního záměru. Buď musíte převzít kontrolu nad svou myslí a živit ji takovým druhem potravy, který si přejete reprodukovat, nebo musíte zaplatit daň za to, že vaši mysl ovládnou negativní vlivy vašeho vlastního okolí. Mezi těmito dvěma okolnostmi neexistuje žádný kompromis. Buď se zmocníte své vlastní mysli a nasměrujete ji k dosažení toho, po čem toužíte, nebo se zmocní vaše mysl vás a dá vám to, co vám okolnosti života nadělí.

Volba je však v moci každé lidské bytosti a samotný fakt, že **síla myšlení je jedinou věcí, nad kterou má člověk právo naprosté kontroly**, velmi napovídá o obrovských možnostech, které jsou díky uplatnění této hluboké vísady k dispozici.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – Path to Purpose

Co si přeje vaše srdce?

Snad za každým lidským snem a touhou je ukrytá nějaká potřeba, kterou se člověk podvědomě snaží naplnit. Úplně nejčastěji je to potřeba uznání, potvrzení, validace. Zkrátka toho, že jsme v pořádku. A toto se snažíme dokázat buď sobě, nebo druhým (například rodičům). Podmíněni to máme různými podvědomými přesvědčeními. Například tím, že budeme mít drahé auto, zhubneme nebo nabere-me, staneme se slavnými, vyděláme hromadu peněz. **Není na tom nic špatného. Dokonce to vede k čí-norodosti a mnohdy takové, která zlepší svět.** V samotném prameni je však tato touha poháněna egem, a proto nevede ke štěstí a vnitřnímu pokoji, neboť ego a vnitřní pokoj se

vylučují. Nemohou být ve stejný čas na stejném místě.

Řešením je naučit se cítit a vnímat jako hodnotní a v pořádku právě teď. Bez podmínek. Bezpodmínečně sebe samé přijmout po stránce mentální, duchovní a fyzické tak, aby ve vás **nezbyla ani špetka odmítavosti vůči čemukoli, čím oplýváte.** Ani vůči vzhledu, ani vůči myšlenkám, ani vůči vzpomínkám, které máte. Jakmile tohle totiž svedete, **většina motivů pramenících z ega, vás náhle přestane pohánět, neboť ve vás zavládne pokoj.**

Tehdy budete schopni spatřit to, co si přejete ve svém srdci. A ještě přesněji, **co si vaše srdce přeje** i bez vás. A tím je být v harmonii se Zdrojem,

Vesmírem, Bohem, Přírodou, Zemí ... pojmenujte si to, jak je vám milé. Jednoduše budete ve svém nitru pociťovat přání být v souladu s Životem. A podstatou Života je rozkvět, přirozenost, přijetí a mnoho dalších věcí, ze kterých se upřede vaše **motivace nová, poháněná přáním Života.** A člověk, který se uvede do harmonie s přáním Života, tomu Život odkryje cestu k velikosti, které by sám nikdy nedošel.

S úctou Petr Štěpánek

*Ambasador Napoleona Hilla,
Producent & Vydavatel Myšlením
k bohatství*

producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live

Ve čtvrtek 26. října ve 20:00 začínáme

Ve čtvrtek 26. října 2023 – v den 140. výročí narození Napoleona Hilla, začneme ve 20:00 živě přímo na webu Myšlením k bohatství živě vysílat oslavu Hillova života.

Napoleon Hill věnoval celý svůj život tomu, aby zpřístupnil principy bohatství, úspěchu a hodnotného života všem lidem na světě. Jeho vliv na rozkvět svobody a podnikání není možné dopočítat. Jedním z vášnivých studentů jeho knih byl také například Mahátma Gándhí, který se v závěru svého života zasadil o rychlé šíření knihy Myšlením k bohatství napříč Indii.

Ku příležitosti Oslavy 140. výročí od narození Napoleona Hilla bude také spuštěn prodej vstupenek a budou odhaleny také všechny podrobnosti a mnoho překvapení, která se vážou k **NAKOPÁVAČI ROKU 2024 – první živé události Myšlením k bohatství**, která se uskuteční v sobotu 27. ledna 2024 v Zámeckém Hotelu Valeč **** u Třebíče. Vstupenek máme pouze 600. Přihlásit se ke sledování můžete tlačítkem níže.

[Přihlásit se ke sledování Oslav 140. narození Napoleona Hilla](#)



**Oslava výročí 140 let od narození
NAPOLEONA HILLA**

**26. října 2023 ve 20:00 na:
www.myslenimkbohatstvi.film**